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Ftesë për të Dorëzuar Propozime 
 

Vendi:   Shqipëria 
Projekti:   KESH, Projekti i Energjisë Diellore PV në Belsh 

ID e Projektit të BERZH-it:   54350 
Klienti:  KESH/ Korporata Elektroenergjitike Shqiptare 
Kontrata:  Konsulent Mbështetës i Njësisë së Zbatimit të 

Projektit (PIU) për Projektin e Energjisë 
Fotovoltaike Diellore në Belsh 

Lloji i Kontratës:   Shërbime Konsulence 
Metoda e Prokurimit:   Procedura e Përzgjedhjes Konkurruese  

Njëfazëshe (Dy Zarfa) 
ID e Procesit të Prokurimit:   41278 928 
Afati i fundit për dorëzimin e propozimeve:  7 janar 2026, ora 12:00 (CET) 

 

Kjo ftesë për të paraqitur propozime vjen pas njoftimit të përgjithshëm të prokurimit për 
projektin, të publikuar në Portalin e Prokurimit Elektronik të Klientit të BERZH-it (ECEPP) më 
12 nëntor 2025 dhe në faqen e internetit të KESH-it më 13 nëntor 2025. 

Klienti ka marrë financim nga Banka Evropiane për Rindërtim dhe Zhvillim ("Banka") dhe 
synon të përdorë një pjesë të të ardhurave për koston e kontratës/kontratave të përcaktuara në 
këtë ftesë. 

Procesi i prokurimit do të kryhet në përputhje me Politikat dhe Rregullat e Prokurimit të Bankës 
të 15 majit 2022 . 

Procesi i prokurimit është i hapur për pjesëmarrës nga çdo vend. 

Klienti tani fton propozime për kontratën ("Kontrata"), që do të financohet nga të ardhurat e 
mësipërme : 

Objektivi i përgjithshëm i këtij shërbimi është të lehtësojë zbatimin në kohë dhe me efektivitet të 
Projektit duke i ofruar ndihmë Klientit. Konsulenti i emëruar për të mbështetur Njësinë e 
Zbatimit të Projektit (NJZP) me këtë funksion ("Konsulenti") do t'i kërkohet të njihet me 
Dokumentet e Financimit që lidhen me Projektin dhe dokumentet e tjera kryesore të BERZH-it, 
duke përfshirë ato që rregullojnë politikat dhe praktikat e huadhënies, duke përfshirë detyrat 
kryesore të mëposhtme: 

1. Ndihmë me themelimin e NJIP-së ; 
2. Ndihmë me Prokurimin, Tenderimin dhe Zbatimin e Kontratave; 
3. Ndihmë me Detyrimet e Pajtueshmërisë dhe Raportimit sipas Dokumenteve të 

Financimit ; 
4. Mbështetje për Zbatimin Mjedisor dhe Social ; 

 
Shërbimet e punës së Konsulentit do të mbulojnë të gjithë Projektin dhe jo vetëm pjesën e 
projektit, të financuar nga BERZH. Realizimi i fushëveprimit të mësipërm do të maksimizojë 
transferimin e njohurive të nevojshme dhe trajnimin në vendin e punës për stafin e Klientit të 
caktuar në NJIP. Konsulentët do ta ndihmojnë Klientin në të gjitha aspektet e prokurimit dhe 
zbatimin e Projektit në përputhje me politikat e Bankës dhe gjithashtu do të mbështesin KESH-
in në përmbushjen e kërkesave të dokumenteve të ndryshme të financimit. 
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Një përshkrim i plotë i procesit të prokurimit, metodologjisë së vlerësimit, kërkesave të 
përshtatshmërisë dhe kualifikimit për pjesëmarrësit, si dhe termat, kushtet dhe kërkesat e 
Kontratës përmbahen në dokumentin e prokurimit për Kontratën, i cili mund të merret duke 
kontaktuar Klientin. 

Dokumenti i prokurimit mund të shkarkohet nga interneti duke përdorur lidhjen e mëposhtme: 
Portali i Prokurimit Elektronik të Klientit të Bankës (ECEPP – https://ecepp.ebrd.com ) pa 
pagesë. 

Të dhënat e kontaktit të Klientit për marrjen e dokumenteve të prokurimit ose informacione të 
mëtejshme në lidhje me procesin e prokurimit janë si më poshtë: 

Klienti: KESH/ Korporata Elektroenergjitik Shqiptare 

Personi i kontaktit: Z. Ermal Nuri, Drejtor i Divizionit Teknik 

Adresa: Rr. “Viktor Eftimiu ”, Nr. 12 Tiranë, 1019, Shqipëri  

Email : ermal.nuri@kesh.al ; 
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